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Шановний пане Володимире!

За результатами розгляду Вашого запиту, що 01.06.2024 надійшов до 
Секретаріату Кабінету Міністрів електронною поштою, в межах компетенції 
повідомляємо.

Законом України від 19.10.2021 № 1810-IX «Про внесення змін до деяких 
законів України щодо приведення статусу Національного антикорупційного 
бюро України у відповідність з вимогами Конституції України» (далі – Закон 
№ 1810-IX), серед іншого, внесено зміни до статті 26 Закону України «Про 
Національне антикорупційне бюро України», якими, зокрема, запроваджено 
проведення щороку зовнішньої незалежної оцінки (аудиту) ефективності 
діяльності Національного антикорупційного бюро. Таку оцінку проводить 
Комісія з проведення зовнішньої незалежної оцінки (аудиту) ефективності 
діяльності Національного антикорупційного бюро (далі – Комісія з проведення 
оцінки) у складі трьох осіб, які призначаються Кабінетом Міністрів України на 
підставі пропозицій міжнародних та іноземних організацій, які відповідно до 
міжнародних або міждержавних угод протягом останніх трьох років до 
проведення оцінки надавали Україні міжнародну технічну допомогу у сфері 
запобігання і протидії корупції. Міністерство закордонних справ визначає 
перелік таких міжнародних та іноземних організацій. 

Відповідно до пункту 3 постанови Кабінету Міністрів від 15.02.2002 
№ 153 «Про створення єдиної системи залучення, використання та моніторингу 
міжнародної технічної допомоги» координацію діяльності, пов’язаної із 
залученням міжнародної технічної допомоги покладено на Секретаріат 
Кабінету Міністрів. Рішення про початок формування Комісії з проведення 
оцінки ухвалює Кабінет Міністрів не пізніше ніж за тридцять календарних днів 
до закінчення річного строку з дати затвердження останнього звіту зовнішньої 
незалежної оцінки (аудиту) ефективності діяльності Національного 
антикорупційного бюро. Слід зазначити, що пунктом 6 розділу II «Прикінцеві 
та перехідні положення» Закону № 1810-IX встановлено, що перша зовнішня 
незалежна оцінка (аудит) ефективності діяльності Національного 
антикорупційного бюро проводиться через один рік з дня призначення 
директора Національного антикорупційного бюро. 

Директора Національного антикорупційного бюро призначено 
розпорядженням Кабінету Міністрів від 06.03.2023 № 192. 

На засіданні 06.02.2024 Урядом прийнято рішення розпочати формування 



Комісії та доручено МЗС разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів 
невідкладно подати Кабінетові Міністрів перелік міжнародних та іноземних 
організацій, які відповідно до міжнародних або міждержавних угод протягом 
останніх трьох років до проведення оцінки надавали Україні міжнародну 
технічну допомогу у сфері запобігання і протидії корупції. 

З урахуванням інформації Секретаріату Кабінету Міністрів МЗС листами 
від 14.02 2024 № 51/13-075/4-20569 та від 07.03.2024 № 51/13-075/4-32658 (копії 
додаються) подано Кабінетові Міністрів перелік відповідних міжнародних та 
іноземних організацій, а саме: Європейський Союз, Агентство США з 
міжнародного розвитку (USAID), Міжнародна організація права розвитку 
(ІDLО), Організація з безпеки і співробітництва в Європі (ОБСЄ), 
Європейський банк реконструкції та розвитку (ЄБРР) та Відділ з 
правоохоронних питань Посольства США в Україні. 

Листами від 22.02.2024 та від 08.03.2024 Секретаріатом Кабінету Міністрів 
направлено до МЗС для подальшої передачі зазначеним міжнародним та 
іноземним організаціям листи Міністра Кабінету Міністрів Немчінова О. М. з 
пропозицією надати кандидатури до складу Комісії. 

Станом на 07.06.2024 пропозицій до складу Комісії з проведення 
зовнішньої незалежної оцінки (аудиту) ефективності діяльності Національного 
антикорупційного бюро від міжнародних та іноземних організацій, які 
відповідно до міжнародних або міждержавних угод протягом останніх трьох 
років до проведення оцінки надавали Україні міжнародну технічну допомогу у 
сфері запобігання і протидії корупції, до Кабінету Міністрів не надходило.

Додаток: на 2 арк.
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